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◆ 夏季の学校プール（大王谷学園初等部）利用者へのアンケート調査結果のまとめ

◇

◇
◇  ： 187人
◇  ： 17.1％（延入場者数：1,090人）　※午前・午後の入替え制

◇ 水泳場の利用状況について

　① 年齢【回答数：186人】

　② 地区【回答数：183人】

　③ どなたと一緒に来ましたか。【回答数：200人】

　④ 交通手段【回答数：185人】

　⑤ 利用時間【回答数：182人】

　⑥ 利用予定回数【回答数：184人】

　⑦ 学校プール以外で利用している遊泳場所【回答数：109人】

　⑧ 大王谷学園初等部の学校プールの利用【回答数：177人】

　⑨ その他、ご意見【回答数：46人】

◇ 代替プールの開放について

　「利用する」が79.1％を占めており、近場で安全、無料だからという理由で引き続き、利用し
たいとの回答がありました。次に「わからない」19.2％、「利用しない」1.7％となっていまし
た。

来年も来たい、　大きい（流れる）プールを作ってほしい等の意見がありました。

　今回の実施結果を踏まえ、次年度以降のプール開放について検討を行います。

　「日知屋枝郷」の利用者が65.6％と最も多く、次に「富高」10.4％、「財光寺」8.2％、「日
知屋本郷」4.9％の順となりました。主に大王谷学園校区からの利用が多くありました。日知屋
全体（本郷＋枝郷）では70.5％でした。

　「家族」で一緒に来られたとの回答が38.5％と最も多く、次に「ともだち」34.5％、「こど
も」22.5％の順となりました。

　「自家用車」での来場が52.4％と最も多く、次に「徒歩」31.4％の順となりました。利用期
間における自家用車の最多は延べ13台でありました。1日の平均台数は、2.9台でした。

　「１時間～２時間」の利用が44.5％と最も多く、次に「2時間～3時間」32.4％の順となりま
した。午前から引続き午後も利用した方は、ほとんどいませんでした。

　「1回」の利用者が25.5％と最も多く、次に「5回」15.8％、「2回」13.6％との回数はある
ものの、「6回」以降の利用予定回数は、あまり、多くありませんでした。

　「門川海浜公園プール」の利用が50.6％と最も多く、次に「伊勢ヶ浜」13.1％、「ヘルスト
ピア延岡」7.5％の順となりました。市内、市外均等に海水浴場や河川を利用されていました。

　「10歳未満」の利用者が46.2％と最も多く、次に「10～19歳」37.1％となりました。ま
た、「10歳未満」「10～19歳」ともに、前半は「ともだち」と一緒に、後半は「家族」と一緒
での利用となっていました。

目 的  ： 　老朽化に伴い、廃止となりました大王谷運動公園水泳場の代替え施設として、今年
　  度より、大王谷学園初等部の学校プールを開放し、今回の利用実態等の把握を行うこ
　  とで、次年度以降の学校プール開放への活用とするため、アンケート調査を実施した
　  ものです。

調 査 期 間
回 収 数
回 収 率
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◆夏季の学校プール（大王谷学園初等部）利用者へのアンケート調査結果について

◇目　　的　：　本市では、老朽化に伴い、廃止となりました大王谷運動公園水泳場の代替施設とし
　　　　　　　　て、今年度より、大王谷学園初等部の学校プールを開放しました。
　　　　　　　　学校プールの開放については、利用者数や駐車場の確保等における課題整理が必要
　　　　　　　　であることから、今回の利用実態等を把握し、次年度以降の学校プール開放への活
　　　　　　　　用とするため、アンケート調査を実施したものです。
◇調査期間　：　令和６年７月24日（水）～令和６年８月25日（日）
◇対 象 者 　：　大王谷学園初等部の学校プール利用者
◇調査方法　：　入退場のいずれかで、本アンケート調査表に記載してもらい、受付へ提出する。
◇回 収 数　 ：　187人
◇回 収 率　 ：　17.1％（延入場者数：1,090人）　※午前・午後の入替え制

【問１】　あなたの年齢を教えてください。

　※R6(2024)アンケート回答者の利用状況（日）

合計 186 100% 808 100%

　最も多かったのが、「10歳未満」の86名
(46.2％)であり、20代と50歳以上は少な
い。

 60～69歳 2 1.0% 20 1.6%

 70歳以上 1 0.5% 13 1.7%

 40～49歳 12 6.5% 189 23.8%

 50～59歳 3 1.7% 31 2.3%

 20～29歳 0 0.0% 9 3.0%

 30～39歳 13 7.0% 140 19.1%

 10歳未満 86 46.2% 119 7.3%

 10～19歳 69 37.1% 287 41.2%

項目

R6(2024) R5(2023) R6(2024)
大王谷学園初等部プール 大王谷運動公園内水泳場

回答 割合 回答 割合
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【問２】　お住まいの地区を教えてください。

※その他市外等（6名）
　宮崎市（３）、門川町（２）、延岡市（１）

【問３】　どなたと一緒に来られましたか？（複数回答可）

※その他の方（１名）
　祖母（１）

合計 200 100% 868 100%

　最も多かったのが、「家族」と一緒に来ら
れた方で77名(38.5％)であった。次に「とも
だち」、「こども」の順であった。

 一人 8 4.0% 23 2.7%

 その他の方 1 0.5% 12 1.4%

 家族 77 38.5% 378 43.5%

 ともだち 69 34.5% 242 27.9%

割合

 こども 45 22.5% 213 24.5%

　最も多かったのが、「日知屋枝郷」で120名(65.5％)であった。次に「富高」、「財光
寺」、「日知屋本郷」の順であり、大王谷校区からの利用が多かった。日知屋全体(本郷＋枝郷)
では129名(70.4％)

項目

R6(2024) R5(2023) R6(2024)
大王谷学園初等部プール 大王谷運動公園内水泳場

回答 割合 回答

 その他市外 6 3.3% 94 8.5%

合計 183 100% 739 100%

 美々津 0 0.0% 5 0.0%

 東郷 0 0.0% 2 0.7%

 平岩 4 2.2% 9 1.0%

 幸脇 0 0.0% 2 0.4%

 日知屋枝郷 120 65.5% 307 45.6%

 細島 4 2.2% 11 1.3%

 財光寺 15 8.2% 112 14.3%

 日知屋本郷 9 4.9% 90 11.6%

 富高 19 10.4% 80 11.4%

 塩見 6 3.3% 7 1.3%

回答 割合

 新町 0 0.0% 20 3.9%

項目

R6(2024) R5(2023) R6(2024)
大王谷学園初等部プール 大王谷運動公園内水泳場

回答 割合
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【問４】　学校プールまでの交通手段を教えてください。

　※主要な交通手段（日）

【問５】　本日のおおよその利用時間を教えてください。

　最も多かったのが、「1時間≦2時間」の
81名(44.5％)であり、「１時間≦３時間」で
76.9％となった。午前から引続き午後も利用
した方はほとんどいませんでした。

4時間以上 11 6.0% 60 8.3%

合 計 182 100% 726 100%

2時間≦3時間 59 32.4% 353 48.6%

3時間≦4時間 16 8.9% 87 12.0%

1時間未満 15 8.2% 5 0.7%

1時間≦2時間 81 44.5% 221 30.4%

項目

R6(2024) R5(2023) R6(2024)
大王谷学園初等部プール 大王谷運動公園内水泳場

回答 割合 回答 割合

　最も多かった「自家用車」は、利用期間で最多は延13台（R5：延45台）であり、週末とお盆休
み頃が多い傾向が見られた。1日平均は、2.9台（R5：16.2台）であった。次に多かった「徒歩」
については、大王谷学園校区からの利用者が多かったことによると思われる。

合計 185 100% 800 100%

　最も多かったのが、「自家用車」の97名
(52.4％)であった。

 タクシー 0 0.0% 0 0.0%

 その他 0 0.0% 7 0.8%

 宮交バス 0 0.0% 0 0.0%

 ぷらっとバス 0 0.0% 0 0.0%

 バイク 0 0.0% 1 0.1%

 自家用車 97 52.4% 601 75.2%

 徒歩 58 31.4% 56 7.0%

 自転車 30 16.2% 135 16.9%

項目

R6(2024) R5(2023) R6(2024)
大王谷学園初等部プール 大王谷運動公園内水泳場

回答 割合 回答 割合
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【問６】　今シーズンの利用回数（予定）を教えてください。

 

【問７】　大王谷学園初等部の学校プール以外に遊泳場所（海・川を含む）として、利用しているとこ
　　　　　ろがありましたら、その名前を教えてください。【 記述式 】

　　　　　※複数施設の回答の場合は、『１』を按分して、回答数への振り分けを行っています。
　　　　　　例）１施設回答の場合　→　その施設への回答数は『１』
　　　　　　　　２施設回答の場合　→　それぞれの施設への回答数は『0.5』

　種別でまとめると、プール【60.9％】（R5：50.6％）、海【22.3％】（R5：24.5％）、
川【16.8％】（R5：24.9％）。また、市内【36.6%】（R5：56.9％）、市外【43.1％】
（R5：63.4％）。

10  自宅のプール 1.5 1.3% 合 計 109 100%

9  金ヶ浜海水浴場 2.5 2.3%

0.5 0.5%

8  牧水公園 2.5 2.3%

7  御鉾ヶ浦 3.4 3.1% 17  のじりこぴあ

0.5 0.5%

6  石並川 4.1 3.8% 16  綾川荘 0.5 0.5%

5  お倉ヶ浜 5.3 4.9% 15  南郷川

1.0 0.9%

4  奥野河川プール 8.0 7.3% 14  草川 0.5 0.5%

3  ヘルストピア延岡 8.2 7.5% 13  レイクランド

1.3 1.1%

2  伊勢ヶ浜 13.1 12.0% 12  耳川 1.0 0.9%

1  門川海浜公園プール 55.1 50.6% 11  河川プール

　最も多かったのが、「1回」の47名(25.5％)であった。「１回～３回」で50.5％を占める
が、10回以上の予定も8.7％ありました。

Ｎｏ 遊泳場所 回答 割合 Ｎｏ 遊泳場所 回答 割合

  10回以上 16 8.7% 38 5.2%

合計 184 100% 733 100%

 　8回 14 7.6% 2 0.3%

 　9回 0 0.0% 0 0.0%

 　6回 10 5.4% 8 1.1%

 　7回 7 3.8% 4 0.5%

 　4回 15 8.2% 23 3.1%

 　5回 29 15.8% 76 10.4%

 　2回 25 13.6% 115 15.7%

 　3回 21 11.4% 83 11.3%

 　1回 47 25.5% 384 52.4%

項目

R6(2024) R5(2023) R6(2024)
大王谷学園初等部プール 大王谷運動公園内水泳場

回答 割合 回答 割合
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【問８】　来年の夏休みについて、大王谷学園初等部の学校プール（低学年用プールあり、流水
　　　　　プールなし）を利用したいと思いますか。回答理由も含めて教えてください。

　※回答理由（回答数：112）【 記述式 】

　【利用する回答：110】

　【利用しない回答：1】

　【わからない回答：1】
Ｎｏ 内 容 回答数

1 来年、引越してるかもしれないから 1

Ｎｏ 内 容 回答数

1 流水プールの方が楽しいから 1

18 小さい子供がいて、水温がちょうど良いから 1

19 他に近くで遊べるところがないから 1

16 他のプールが遠いから 1

17 泳ぐ練習をする場所がないから 1

14 他にするところが、「ここ」しかないから 1

15 利用しないと学校のプールが楽しくないから 1

12 使い勝手が良く、子供を安心して泳がせられるから 1

13 プールの娯楽があまりないから 1

10 学校だと時間が少ししかないため、ここでならいっぱい遊べるから 2

11 友達と来るのにいいから 2

8 プールが好きだから 2

9 人が少ないから 2

6 毎日行きたいから 3

7 安全だから 2

4 無料で近いし広いから 10

5 気持ちがいいから 6

2 小さいプールで泳ぎができるから 12

3 近場で行きやすいから 11

Ｎｏ 内 容 回答数

1 楽しいから 50

合計 177 100% 719 100%

　最も多かったのが、「利用する」の140名
(79.1％)であった。近場で行きやすい、無
料、安全だからということで「利用する」等
の回答理由がありました。

 利用しない 3 1.7% 151 21.0%

 わからない 34 19.2% 375 52.2%

割合

 利用する 140 79.1% 193 26.8%

項目

R6(2024) R5(2023) R6(2024)
大王谷学園初等部プール 大王谷運動公園内水泳場

回答 割合 回答
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わからない

19.2%
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【問９】　その他、ご意見などありましたらお聞かせください。（自由記載）

　※自由意見（46）

　※大王谷学園初等部の学校プール　令和６年度開設期間中の延入場者数の推移

　・一般（19歳以上）、生徒（6歳～18歳）、幼児（5歳以下）
　・８月19日(月)は、雷雨の影響により、開設中止とした。
　・生徒の利用が最も多く、また、毎週日曜日の利用が多かった。

1,090名【一般】 199名 【生徒】 800名 【幼児】 91名 【合計】

14 プール底の排水溝のネジが緩んでいた。 1

12 無料で食べれるスイーツなど 1

13 サッカー帰り 1

10 人が少なく無料でとても良い。 1

11 もっと遊びたい 1

8 ウォータースライダー 2

9 案内板があり、わかりやすく良かった。 1

6 いろんな人と関われて楽しかったです。 2

7
想像以上に設備がしっかりしてあって良かったです。開放していただきありが
とうございます。

2

4 とってもいい人達で楽しく遊ぶことができました。 3

5 広いプール 2

2 大きい（流れる）プールを作ってほしい。 7

3 プールの水がぬるかった。 4

Ｎｏ 内 容 回答数

1 来年も来たいです。 18
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☼

8

(木)

☼

9

(金)

☁

10

(土)

☼

11

(日)

☼

12

(月)

☼

13

(火)

☼

14

(水)

☼

15

(木)

☼

16

(金)

☼

17

(土)

☂

18

(日)

☼

19

(月)

☁

20

(火)

☼

21

(水)

☁

22

(木)

☼

23

(金)

☼

24

(土)

☁

25

(日)

☼

7月 ８月

一般 生徒 幼児 合計

雷

雨
(祝)
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